

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму
«Землеустрій та кадастр»
перший (бакалаврський) рівень

На сьогодні відбувається стрімкий розвиток нашої держави, що зумовлює суттєві перетворення в усіх сферах нашого суспільства, зокрема й в освіті. Нинішні пріоритети державної політики в галузі освіти, зокрема земельної, зорієнтовують заклади вищої освіти на підготовку фахівців з високим інтелектуальним потенціалом, розвинутими фаховими компетенціями, здатними до самореалізації і саморозвитку.

Освітньо-професійна програма «Землеустрій та кадастр» передбачає підготовку фахівців у галузі землеустрою, кадастру, геодезії, картографії за спеціальністю «Геодезія та землеустрій». У зміст програми включено низку дисциплін, зокрема освітніх та вибіркових компонентів які є запорукою загальної та професійної підготовки, як практичної так і теоретичної.

Освітньо-професійна підготовка бакалавра за спеціальністю 193 «Геодезія та землеустрій» формує здатність розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у галузі професійної діяльності або у процесі навчання, що передбачає застосування певних теорій та методів відповідної науки і характеризується комплексністю та невизначеністю умов.

Бакалавр за спеціальністю 193 «Геодезія та землеустрій» може працювати в державних, обласних та місцевих органах влади з питань обліку, використання та охорони земель; в проектних і науково-дослідних інститутах із землеустрою; в спеціалізованих, ліцензованих землепорядних організаціях; на підприємствах і в організаціях, що займаються економічною та правовою діяльністю в галузі земельних відносин; в земельно-оціночних організаціях і підприємствах, пов'язаних з купівлею-продажем земельних ділянок та інших об'єктів нерухомості; містобудівних організаціях.

Загалом є підстави вважати, що освітньо-професійна програма «Землеустрій та кадастр» з підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня у Національному авіаційному університеті є актуальною, відповідає вимогам, нормам та стандартам спеціальності 193 «Геодезія та землеустрій» і, як результат, здійснює якісну підготовку фахівців у галузі земельних відносин, раціонального використання та охорони земель.

Директор ТОВ «ТЕРРА ВЕРРА»



Голенко О.А.